
 
 

 
 

Manuál k elektronickému objednávání dárců na plazmu   
 
Na adrese https://webdonor.fnol.cz  je k dispozici zvací portál pro dárce krve a plazmy. 

Prosím dbejte na pokyny v manuálu: 

 

Přístup do portálu přidělují sestry v evidenci (příp. dotazem na krevjedar@fnol.cz)  dostanete 

vytisknuté přihlašovací údaje, při prvním přihlášení si prosím vygenerované heslo změňte. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Formulář je rozdělen na 2 části, horní menu s identifikací a kalendář.  

Termíny pro obsazení pomocí portálu jsou procentuálně poníženy oproti fyzickému zvaní. 

Jestliže na Vámi vybraný termín nebude na portálu místo, zkuste štěstí a zavolejte si. Termíny 

splňují dané blokovací období z jednoho odběru na další. Dárci je umožněno zvaní maximálně 2 

měsíce od aktuálního data. Kvůli aktuální anamnéze je možné vypsat dotazník v nejbližším 

možném termínu 3 dny před odběrem. Je možné se z odběru také omluvit – maximálně den 

před plánovaným odběrem. Prosíme, aby každý svou objednávku bral závazně. 
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Po přihlášení se objeví kalendář a jeho záhlaví s informativní lištou: 

 
 

Zde si pod tlačítkem nastavení změňte heslo, v případě zapomenutí se heslo může vygenerovat 

znovu, možné pouze na přepážce v evidenci. 

 

Kalendář zobrazuje vždy jeden kalendářní měsíc, dá se posunovat pouze do budoucnosti 

Bílé pole je den, na který není možná objednávka 

Růžové pole značí státní svátky, akce uspořádané pro dárce 

Černá pro informaci ohledně omluvení z termínu 

Zelená zobrazuje vámi rezervovaný typ odběru a čas 

Modrá barva určuje možný termín odběru s ohledem na Vaši blokaci od předešlého termínu 

 

Objednání – stačí si vybrat datum, zvolený typ odběru a čas, uložit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Omluvení – dvojklik na zvolený již evidovaný odběr, kliknout na uložit, odběr se změní na 

Omluvil se, lze provést 2 a více dnů před odběrem. Po omluvení nebude možné se na stejný 

termín podruhé objednat. 

 

 

 

 

 

Odběry 
Seznam – výpis odběrů od doby spuštění el. Dotazníku, rok 2017 

Dotazník - Vyplnění a editace dotazníku je možná pouze 3 dny před odběrem, je to z důvodů 

aktuální anamnézy. Stačí kliknout na ikonku zápisu, postupujte dle jednotlivých bodů, je nutné 

vyplnit všechny otázky. Dotazník lze vyplnit i na PC v evidenci. Pro konzervativnější jedince 

zůstává papírová forma. Dotazník se po vyplnění uloží a sestřičky si ho vytisknout, až při Vašem 

odběru při příjmu v evidenci dárců krve. 

 

 


